

长得帅要缴税

全球有这么多“奇葩税”你知道几个



辛苦一年后,年终奖是人人都十分关心的话题。上班族能如期收到自己的年终奖当然是件开心的事情。可是,如果告诉大家年终奖中有不少是要缴税的,那真是令人不免心疼。不过,令人心塞的税收除了年终奖要缴的税,全球还有许多你从未想到的“奇葩”税。

丹麦爱尔兰对牛征收“胀气税”

联合国粮食和农业组织的研究称,18%的温室气体可以追溯到牲畜令人厌恶的“副产品”,丹麦税务委员会甚至更进一步追查元凶,认为一头牛平均每年因打嗝、放屁排放4吨甲烷。爱尔兰规定,向每头牛征收18美元的“胀气税”,而丹麦的提案中,这一税款高达110美元。

阿联酋外国新娘税

在阿联酋,娶老婆必须要给女方送上一笔巨额彩礼,有些人承受不起便从外国娶老婆回来。政府为了控制这一行为,规定娶外国新娘的男子都要缴纳一笔不菲的外国新娘税。

日本“帅哥税”

日本著名经济学家森永卓郎提出,应当对那些长相超出常人的男性征收“帅哥税”,因为他们不但能在工

作中得到更好的职位、更高的薪水,在交友恋爱、结婚生子等方面更是占尽便宜,造成了严重的社会不公。目前日本的最高所得税征收率为40%,按照森永的提案,高收入的帅哥就须缴纳80%的所得税。

韩国“单身税”

2015年,韩国新生儿出生数和结婚数较往年均出现大幅下降,结婚率和出生率可能出现史上新低。为了有效解决韩国低生育率和老龄化等问题,韩国政府在今年推出新的税改方案,年薪2000万-3000万韩元的未婚劳动者,需要多缴纳20万韩元左右的税金。这种税收也被大家调侃为“单身税”。

爱尔兰肥胖税

肥胖税最早由世界卫生组织在2006年的时候提出,建议对肥胖的人额外征收税款。2009年爱尔兰的一家航空公司向超重的乘客征收肥胖税。肥胖税的征收目的是为了促使人们抵制肥胖,推行健康的生活方式。

比利时改名税

在比利时,如果父母嫌自己孩子的名字不好听,想要换一个,按照该国法律的规定,就必须先缴纳改名税。不过你可别以为改个名字要花很多钱,因为比利时的改名税换算为人民币也才合40多元。

委内瑞拉呼吸税

2014年7月,委内瑞拉首都加拉加斯的迈克蒂亚机场新设一个“奇葩”税种:呼吸税。该机场为“保护乘客的健康”,在机场大楼安装空调系统,通过臭氧为乘客们提供空气净化服务,每名乘客都必须为呼吸新鲜空气缴纳20美元的税金。(据腾讯网)

养鱼换水学问多

3种方式保护您的鱼宝宝

回清水

如果发现原来池中的老绿水突然变成了澄清水,许多绿藻沉淀缸底,这种现象称之回清水。这种水容易引发鱼病,需全部更换。

水质的好坏会直接影响金鱼正常的生长发育。养鱼换水的目的也就在于清除水中污物,保持水的清洁,调节水温,增加水中氧气,从而刺激金鱼的生长发育。

一般换水

一般来说,特别是炎热的夏天,每天只要坚持将鱼池底部的粪便和脏物连同陈水,用胶管轻轻吸出1/10—1/5,清除水面灰尘及浮出的粪便,然后沿池壁徐徐注入等温的新水,保持水质的清洁。这种换水方法不易伤及鱼体,方法简便安全,非常

适用于家庭鱼缸或小池养鱼者应用。

部分换水

这种换水方法主要在炎热的夏季和初秋,鱼池中的饲水换了没有几天,因为饲料投喂量偏少的缘故,水色转绿极快,水质尚清洁的情况下,为了防止金鱼烫尾,可把池中的金鱼全部捞出来。

然后把池中的水成螺旋形转动,待静止片刻后,把池中央的污物和陈水用橡皮管吸去1/3—1/2,然后注入等温、等量的新水,再把金鱼捞入原池内饲养即可。

其实,在平时的管理中,我们应该尽量避免全缸换水。因为,鱼已经适应了缸中的水质,全缸换水会使水质突然改变,令鱼难以适应,养好的老水环境也会因此受到破坏。

(综合)

